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                                                                          Προς: Τους Συλλόγους-μέλη μας 

                                                                            για την ενημέρωση των συναδέλφων μας    

                                                      

ΤΕΛΟΣ ΟΙ ΙΔΙΩΤΕΣ ΑΠΟ ΘΕΣΕΙΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΣΤΟΝ ΕΦΚΑ 

 

Το ΔΣ του e- ΕΦΚΑ  που πραγματοποιήθηκε σήμερα, σε συνέχεια  της προηγούμενης 

συνεδρίασής του, ολοκλήρωσε  την διαδικασία εφαρμογής της απόφασης  511/2024 

του ΣτΕ, δίνοντας  οριστικό τέλος στην  δυνατότητα των ιδιωτών  να αναλαμβάνουν  

θέσεις Γενικών Διευθυντών και Διευθυντών στον  ΕΦΚΑ.  

Αμέσως με την ψήφιση του σχετικού νόμου  Χατζηδάκη που εξαιρούσε τον ΕΦΚΑ από 

τις διαδικασίες που ισχύουν στο υπόλοιπο δημόσιο και έδινε την δυνατότητα και σε 

ιδιώτες να αναλαμβάνουν  θέσεις ευθύνης στον οργανισμό, εκφράσαμε την ριζική 

μας αντίθεση με κάθε διαθέσιμο τρόπο.   

Η Ομοσπονδία μας μαζί με τους συλλόγους -μέλη  και με την Α.Δ.Ε.Δ.Υ.,  

καταστήσαμε  σαφές ότι δεν πρόκειται να αποδεχτούμε ΠΟΤΕ την είσοδο ιδιωτών 

στις θέσεις ευθύνης του ΕΦΚΑ.  

Αντιδράσαμε τόσο δικαστικά όσο και κινηματικά,  ενημερώνοντας διαρκώς και 

πολύπλευρα την κοινωνία και τα πολιτικά κόμματα για τις καταστροφικές συνέπειες 

αυτής της ρύθμισης, τόσο στον χώρο  της  Δημόσιας Κοινωνικής Ασφάλισης,  όσο και  

συνολικά  στις δομές του  δημόσιου  τομέα .  

Η επιτυχία αυτή του συνδικαλιστικού κινήματος διαψεύδει και τις όποιες  ηττοπαθείς 

απόψεις  κυκλοφορούσαν και θεωρούσαν πως δεν πρόκειται να πετύχουμε θετικά 

αποτελέσματα στον αγώνα μας αυτό,  καθώς  η κυβέρνησή  και η διοίκηση του ΕΦΚΑ 

θα κατάφερναν να «ξεπεράσουν»  το ζήτημα  αυτό με μια  απόφαση  «τακτοποίησης»  

του θέματος.  

http://www.poseefka.gr/


Ο αγώνας μας  θα  λάβει πλήρη ολοκλήρωση  με την επίτευξη κατάργησης  της 

απαράδεκτης νομοθετικής διάταξης που διαχωρίζει τις διαδικασίες επιλογής θέσεων 

ευθύνης  τον  ΕΦΚΑ από το υπόλοιπο δημόσιο, όπως και όλων των διατάξεων που 

θεσπίζουν εξαιρέσεις για τους εργαζόμενους στον ΕΦΚΑ (απαγόρευση συμμετοχής 

σε διαδικασία κινητικότητας και απαγόρευση συμμετοχής των αιρετών μας 

εκπροσώπων στα πειθαρχικά συμβούλια).  

Χαμένοι αγώνες είναι μονάχα αυτοί που ποτέ δεν δίνονται.  

Με ενότητα, σωστή στρατηγική και αγωνιστικότητα θα κατορθώσουμε να 

υλοποιηθούν  τα αιτήματά μας.  

 

 

 

 


